ift Rosenheim GmbH

Kontakt Tel.: +49 8031 261-0 Fax: +49 8031 261-290 www.ift-rosenheim.de

Prūfung und Kalibrierung – EN ISO/IEC 17025 Inspektion – EN ISO/IEC 17020 Zertifizierung Produkte – EN ISO/IEC 17065 Zertifizierung Managementsysteme – EN ISO/IEC 17021

Christian Kehrer

Leiter der ift-Zertifizierungs- und Überwachungsstelle







Zertifikatsnummer: 794+796+798-8018644-1-6

Zertifikat

Umfang

Umweltmanagementsystem DIN EN ISO 14001:2015 Energiemanagementsystem DIN EN ISO 50001:2018 Managementsystem für Sicherheit und Gesundheit bei der Arbeit **DIN ISO 45001:2018**

Unternehmen (Zentrale)

Hörmann KG Ichtershausen Thörever Str. 6 OT Ichtershausen DE - 99334 Amt Wachsenburg



Geltungsbereich der Zentrale

Entwicklung und Herstellung von Garagensectionaltoren und Garagennebentüren

weitere Standorte Geltungsbereich der Standorte

Standort-Bestimmungen

-/-

Grundlagen

Im Zertifizierungsaudit wurde der Nachweis erbracht, dass das Unternehmen Managementsysteme im benannten Umfang eingeführt hat und anwendet.

Prof. Jörn P. Lass Institutsleiter

ift Rosenheim 26.06.2021

Zertifizierungsaudit: Juni 2012

Vertragsnummer: 794/796/798 8018644

Gültig bis: 25.06.2024 Grundlage(n):

ROSENHEIM

ISO 14001 ISO 50001 ISO 45001







Gültigkeit

Die Gültigkeitsdauer des Zertifikates beträgt drei Jahre. In dieser Zeit wird die Firma durch jährlich stattfindende Audits überwacht. Das Zertifikat ist nur in Verbindung mit dem dazugehörenden Zertifizierungsund Überwachungsvertrag gültig. Alle Änderungen der Voraussetzungen für die Zertifizierung sind dem ift-Q-Zert mit den erforderlichen Nachweisen unverzüglich schriftlich anzuzeigen.

Veröffentlichungshinweise

Das Zertifikat darf nur unverändert vervielfältigt werden. Es gelten die Bestimmungen der "Ällgemeinen Bedingungen für die Zertifizierung von Managementsystemen"

Das Unternehmen ist berechtigt, das "ift-zertifiziert"-Zeichen gemäß der ift-Zeichensatzung zu nutzen.





www.ift-rosenheim.de